AHMOZ APAMAZ EPro: «BEATIQZH KAI ENIZXYZH

A/NZH TEXNIKQN YMHPEXIQN YNOAOMQN EYPYTEPA THX OAOY

AP. MEA.: 56/2012 ®IAIMMOY»

MPOYMNOAOIIZMOz: 2.200.000 €

AvaAuTikn MpopéTpnon

KE®AAAIO 1: XQMATOYPI'IKA

1.

[evikec Ekoka@EC og £da@oc yaliwdeg — NuIBpaxmwdeg (A.T.1):
0006¢ dIAinnou

12.040T.u. * 0,50y = 6.020 K.J.

0006¢ XeApou
833y * 2,80 4 * 0,50 y =1.166,20 K.J.

0006¢ Tepwixopng - Zayyapiou
9.324,05 T.4. * 0,50 p = 4.662,03 K.|.

0006¢ KeaAAnviag - ZakuvBou
2.713 1.4. ¥ 0,50 y = 1.356,50 K.}.

>YNOAO EKZKADQN = 13.204,73 k.u. ~ 13.205,00 m>

AnofnA\won kpaonedwv npoxuTwv r un (A.T.2):
[BAEnE Zxedlo: T1, TOMOMPA®IKH AMOTYNQZH (YgioTauevn kataoraon)]
= 2.780,00 p.p.

Ano&nAwon nAakooTpwaswv nefodpouinv (A.T.3):
[BAEnE Zxedlo: T1, TOMOMPA®IKH AMOTYNQZH (YgioTauevn kataoraon)]
= 4.825,00 p>

MNpoaBsTn TIUN EKOKAQ®WV AOYw JUOXEPEIWV ano diEpXOUEVa unoyeia dikTud
0.K.Q (A.T.4):

KAT’AMOKOIMH = 500 m®

>TPWOEIC £DPA0NC KAl EVKIBWTIOUOC OWANVWV UE AUUO NPOEAEUTEWC AATOUEIOU
(A.T.5): KAT'ANOKOMMH = 100 m®
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KE®AAAIO 2: OAOZTPQZIA

1. Ynopaaon odoarpwaiac yeraBAntou nayxouc (A.T.6):
0306¢ dIAinnou

Anod Tunikn Aiatoun 1: 4,583T1.u. * 860y = 3.941,38 K.J.

0006¢ XeApou

Anod Tunikn Aiatoun 2: 835u * 0,057 u = 47,60 K.J.

‘Evwaon XeApou - ®1Ainnou

Kat’ anokonn = 49,28 K.J.

0006¢ Tepwixopng - Zayyapiou

Ano Tunikn Ailatoun 3: 4,54 T.4. * 94,60 y = 429,48 K.|.

>ayyapiou — Tpia napka
6.132 T.y. * 0,30 y = 1.839,53 k.p.

0006¢ KepalAnviacg - ZakuvOou
2.713 1.4. ¥ 0,30 y = 813,90 k..

YYNOAO =7.121,17 m® = 7.122,00 m®

2. Baon odooTpwaiac perapAntou nayouc (A.T.7):
0d06¢ diAinnou

Ano Tunikn Aigatoun 1: 1,246T.4. * 860y = 1.071,56 K.|.

0006¢ XeApou

Ano Tunikn Aigatoun 2: 835u * 0,038y = 31,73 K.J.

‘Evwon XeApou - ®1Ainnou

197,111.y. * 0,10y = 19,71 k..

0006¢ Tepwixopng - Zayyapiou

Anod Tunikn Aiatoun 3: 1,32 T.4. X 94,60 y = 124,87 K.J.

>ayyapiou — Tpia napka
6.132 T.y. ¥ 0,10 y = 613,20 K.J.
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0006¢ KepalAnviacg - ZakuvOou
2.713 T.4. * 0,10 = 271,30 K.J.

SYNOAO = 2.132,37 m* = 2.132,00 m>

3. E€uyIaVvTIKEC OTPWOEIC YUE aPPoYaAKwON UAIKA ,ue BpauaTd UAIKAG AaTopsiou
(A.T.8):
KAT’ANOKOMMH 20 = m?

KE®AAAIO 3: TEXNIKA EPTA

1. MMpoyuta kpaoneda ano okupodsua (A.T.9):

036¢ diAinnou:[BAEME ZXEAIO :T2,0PIZONTIOIPA®IA (TEAIKH AIAMOP®QZH)]

1.695,77+805,54=2.501,31 p.y.

0006¢ Zayyapiou:[BAEME ZXEAIO :T2,0PIZONTIOIPA®IA (TEAIKH AIAMOP®QIH)]
1.277,83 y.\.

0006¢ XeApou:
837,77 p.\.

>YNOAO : 4.632 p.J. ano Ta onoia Ta 4.042 p.u. 6a kaTackeuaoTouv and Papuapo

Ta unoAoina sivai : SYNOAO = 590 m

2. [MpoyuTta kpaonsda anod okupodeua pe Tnv Baon Toug (0,25x0,06) (A.T.10):

036¢ diAinnou: [BAEME ZXEAIO :T2,0PIZONTIOIPA®IA (TEAIKH AIAMOP®QZH)]

805,54 = y.u.

0006¢ XeApou: [BAEME IXEAIO :T2,0PIZONTIOIPA®IA (TEAIKH AIAMOP®Q3H)]
756,98 =u.\.

>YNOAO : 1.562 p.u. ano Ta onoia Ta 1.502 6a katackeuaoTouv and papuapo, Ta
unoAoina eivai : = 60 Y.p.

3. Kpaoneda ano pydpuapo pe tn Baon (A.T.11):

036¢ diAinnou: [BAEME ZXEAIO :T2,0PIZONTIOIPA®IA (TEAIKH AIAMOP®QZH)]
=3.349,36T.4.
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0586¢ Zayyapiou: [BAETE SXEAIO :T2,0PIZONTIOMPA®IA (TEAIKH AIAMOP®QSH)]

=938,05T.0.

>YNOAO : 4.632 p.J. ano Ta onoia Ta 590 y.y. 6a kKATAoKEUAOTOUV and oKUpOdEUa
SYNOAO = 4.042,00 p.p.

4, Kpaonsda ano papuapo Pe Tn Baon Touc (knnou 30 x7cm) (A.T.12):

Oé(')g dIAinnou: [BAEME 2XEAIO :T2,0PIZONTIOIPA®IA (TEAIKH AIAMOP®QZH)]
1018,12 pyy *0,40 y = 407,25 T1.4.

086¢ Zayyapiou: [BAETE ZXEAIO :T2,0PIZONTIOMPA®IA (TEAIKH AIAMOP®QSH)]

93,43 pyp * 0,40 p = 37,37 T1.p.

SYNOAO=  1.502,00 p.p.

5. Karaokeun danedwv nelodpopiwv ,vnaidwv ,nAaTeinv KAN. Je nAdakec neCodpopiou
BotoalwTec (A.T.13):

036¢ ®iAinnou (NHZIAES) : 805 x 0, 40 =322 m?

0d6¢ dIANinnou: [BAEME ZXEAIO :T2,0PIZONTIOMPADIA (TEAIKH AIAMOPOQIH)] :
2.400, 56 m?

0d6¢ Zayyapiou: [BAEME =XEAIO :T2,0PIZONTIOMPAGIA (TEAIKH AIAMOP®OQSH)] :
938, 05 m?

006¢ Kepalnviac: [BA. EXEAIO :T2,0PIZONTIOMPAGIA (TEAIKH AIAMOPOQZH)] :
448 m?

000¢ ZakuvBou: [BAEME ZXEAIO :T2,0PIZONTIOMPA®IA (TEAIKH AIAMOPOQSH)] :
395 m?

00d¢ XéApou: [BAEME =XEAIO :T2,0PIZONTIOMPAGIA (TEAIKH AIAMOPOQSH)] :
757x0, 58=439 m?

>YNOAO = 4.942, 61 m?
Ano Ta onoia Ta 1.016 m? Ba kataokeuaoToUV PE NAAKES NE(OSPOMIOU , HAPHAPIVEC
KTUNNMEVEC, Ta uNoAoIna givai ZYNOAO = 3.926,00 m?
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6. Kataokesun 0anedwv nelodpouinv, vnoidwv, NAATEIWV KA., Y€ NAAKeC neodpouiou
yapudapivec ytunnuevec (A.T.14):

036¢ ®iAinnou (NHZIAES) : 805 x 0, 40 =322 m?

0d6¢ dIAinnou: [BAEME IXEAIO :T2,0PIZONTIOMPA®IA (TEAIKH AIAMOPOQIH)] :
2.400, 56 m?

0d6¢ Zayyapiou: [BAEME =XEAIO :T2,0PIZONTIOMPAGIA (TEAIKH AIAMOP®OQSH)] :
938, 05 m?

006¢ Keparnviac: [BA. EXEAIO :T2,0PIZONTIOMPAGIA (TEAIKH AIAMOPOQZH)] :
448 m?

006¢ ZakuvOou: [BAEME ZXEAIO :T2,0PIZONTIOMPA®IA (TEAIKH AIAMOPOQSH)] :
395 m?

0dd¢ XéApou: [BAEME =XEAIO :T2,0PIZONTIOMPA®IA (TEAIKH AIAMOPOQSH)] :
757x0, 58=439 m?

>YNOAO = 4.942, 61 m?
Ano Ta onoia Ta 3.926 m? Ba kaTaokeuaoToUV PE NAAKES Ne(0dPOHIoU ,BOTOAAWTEC,
Ta unoAoina sivai ZYNOAO = 1.016,00 m?

7. TonoBsTnon nAakwv odnyou 0dsuong TupAwv (A.T.15):

056¢ PIAinnou : 860 x 0, 40 = 344m?>
056¢ Zayyapiou : 95 x 0,40 =38 m*
0806¢ Ke@alAnviac : 118 x 0, 40 =47,2 m?

Apxn kai TEAoc 0dnywv 0deuong TUPAWV o€ kaBs neCodpopio [BA.ZXEAIO T2,
OPIZONTIOIPA®IA (TEAIKH AIAMOPOQ>H)]:

=56, 8 m’
YYNOAO = 486,00 m?

Ano Ta onoia 36 m? pe papPapo, unoAoINo
SYNOAO = 450,00 m>
8. TonoBsTnon nAakwv 0dnyou 6dsuanc TUQAWV €K pappdapou (A.T.16):

056¢ PIAinnou : 860 x 0, 40 = 344m?>
056¢ Zayyapiou : 95 x 0,40 =38 m*
086¢ Ke@alAnviac : 118 x 0, 40 =47,2 m?

Apxn kai TEAog 0dnywv 08euang TUPAWV o€ kaBe neCodpopio [BA.ZXEAIO T2,
OPIZONTIOIPA®IA (TEAIKH AIAMOPOQ>H)]:

= 56, 8 m?
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>YNOAO = 486,00 m?
Ano Ta onoia 450 m? pe okupOdEPa, Ta unNdAoINa sivai
ZYNOAO = 36,00 m?

9. Kataokeun psibpwyv ,TpanclosdwVv TAQPPWY ,0TPWOLWY NPOCOTATIAC OTEYAVWONC
YEQUPWV KAN Pe okupodeua C16/20 (A.T.17):

NAakeg nefodpoyiou : 4.945x 0, 10=494, 5 m*
PeiBpa : 6.194 x 0, 25x 0, 25 =387, 125 m°
YYNOAO = 882 m?
10.TonoB£Tnon f avTikatdoTaon NANPouC ppeatiou napoxng udpsuonc ,OTE,AEH
KAN(A.T.18): [(BAEME IXEAIO : T1, TONOrPAGIKH AMOTYMNQSH ]

20 = Tepayia
11.EnékTaon udpopponc (A.T.19): [(BAENE XEAIO : T1, TONOrPA®IKH ANOTYMNQSH ]
65 = Tepayia

12. ®pedTio udpoouloync povou avoivuaToc (A.T.20)
[(BAEME >XEAIO : T6, AIOZTPAITIZH OMBPIQN ) ]

21 = Tepayia
13.Mpooapuoyrn oTadunc UPICTALEVOU (PPEATIOU £ni avakaTaokeualOUeEvou

nefodpopiou(A.T.21) [(BAEME YXEAIO : T1, TOMNOrPA®IKH ANOTYNQIH )]
35 = Tepaxia

KE®AAAIO 4: ZHMANZH — EZEONAIZMOZ

1.ZTUNoc nivakidwv ano yalBaviouévo aidnpoowAnva DN 80 mm (3”) (A.T.22):

[(BAEME XEAIO : T7, >HMAN>H OAQN )]

70 Tepayia
2.Mvakideq puBUIOTIKEG pIKpoU peyeBoug (A.T.23):
[(BAEME 2XEAIO : T7, SHMANSH OAQN )]
68 Tepayia
3.Nepilwpata dévopwy and xuTtoaidnpo (A.T.24):
[(BAEME 3XEAIO APAEY2HZ (Ap.1 OPIZONTIOIPA®IA)
5.600,00 kg
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4.Kadol Anoppigudtwv OKTaywvikoc YuTooidnpouc kadoc us EUAiva oToIXEid Kal
arayTodoxeio (A.T.25):

30 Tepayia
5.Aiaypdupion 0d00TPWUATOG UE avakAaoTiKr Bagn (A.T.26):
[(BAEME 2XEAIO : T7, SHMANZH OAQN )]
160 m?

6.Alaypaupuion 0dooTpWUATOC UE BepUONAACTIKA A wuxponAdoTikd UAIKa (A.T.27):

[(BAENE ZXEAIO : T7, 3HMANZH OAQN )]

260 m?

7.Alaypappion Od00TPWUATOC UE AUTOKOANTN TaAlvia UWNANC avToxnc Kai
avTavakAaoTikoTnTac anuavonc nodnAatddpouou diaoT. nepinou 1,00 x1,00 (A.T.28):

[(BAEME XEAIO : T7, >HMAN>H OAQN )]

37 Tepayia
KE®DAAAIO 5: AZDAATIKA
1.Toun odooTpwyuarog pe agpairokontn (A.T.29):
0d06¢ dIAinnovu : 186 u
0040¢ Zayyapiou : 68 u
006¢ XEANYoU : 833 u
2YNOAO = 1.087 = 1.100 m

2.Ano&son aoPaATikoUu 0d00TPWUATOC ,08 BaBoC £we 4cm (A.T.30):

0d06¢c XEAuou : 833 ux1,50pu =1.249,5m
1.250 = m?

3.AcpalTikn nposnaisiwn (A.T.31):

0d0¢ PiAinnou: 6.962, 40 T.p.

0d0¢ ayyapiou: 8.107, 20 T.p.

050G XeAoU : 1.249, 50 T.J.
>YNOAO =16.319, 1 ~ 16.320 = m?
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4.AcQaATIK ouykoAANTIKN endAsiyn (A.T.32):

05d¢ dIAinmou: 6.962, 40 — (860 x 0, 70)=6.360, 40 T.j.
0d6¢ Zayyapiou: 8.107, 20T.J.
YYNOAO = 14.467, 60 = 14.470 m?

5.AcQaATIKN 100N£0WTIKA OTpwon naxoug 0,05m (A.T.33):

0d6¢ dIAinnou: 6.962, 40 — (860 x 0, 70)=6.360, 40 T.p.
0d0oc Zayyapiou: 8.107, 20T..
YYNOAO = 14.467, 60 = 14.470 m?

6.A0QAATIKN 0TPWON KUKAOQOopiac aoTikng odou (A.T.34):

0doc dIAinnou: 6.962, 40 T.p.
0d0¢ Zayyapiou: 8.107, 20 T.p.
0d0c XEAoU : 1.249, 50 T.p.

2YNOAO =16.319, 1 » 16.320 m?

7.21aunwTo dansdo (Tunou StreetPrint) eni ao@aATookupodEuaToc nayouc 5cm (A.T.35):

0d06¢ diAinnou: 860 x 0, 70 =602 T.J.
0d6¢ XEAuou : 833 x 1, 50 =1.249, 5T1.0.
AiaBaosic KpayTidn, XEAUoU , ZxoAsia : 80 T.p.

YYNOAO: 1931,5 = 1.950 m?

KE®AAAIO 6: MPAZINO

[(BAETME =XEAIA APAEYZHZ : Ap.1: OPIZONTIOIPA®IA, Ap.2: ATATPAMMA AIKTYOY
APAEYZHZ ,TYMNIKH TOMH KAI KATOWH)]
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1.MANpwaon vnoidwV UE MUTIKN O AOTIKEC NEPIOXEC , XWPIC TNV Npoundsia Tou UAIKOU

(A.T.36): 100 m3

2.A¢vdpa , katnyopiac A4 ,Weudopehid ,Melia azedarach, ynaAa xwuartoc 18 Aitpa, Uwoc
2,00 £wc 2,50 PYeTpa ,nepiueTpoc kopuou 14-16 skartoord (A.T.37):

140 Tepayia

3.Avoiyua Aakkwv diaotaoswv 0, 50x0, 50x0, 50 m oTo nelodpouio (A.T.38):

140 Tepayia

4.MikpoowAnvac dpdsuonc ano noAuaiBuAévio PE OvopaoTiknc diauETpou (mm) ®16

(A.T.39): 700 MM
5.MikpoowAnvag apdeuong and noAuaiBuiévio PE OvopaoTikig diauéTpou (mm) ®25
(A.T.40): 830 MM

6.BaABideg €agpiopoU ,KIVATIKOU TUNOU , MAAOTIKEG N ETAAIKEG ,ovouaoTikng SiIapeTpou O
1in (A.T.41): 4 Tepayia

7.ZTaAAKTNC auTopuBuIlopevoc , smokewiuoc (A.T.42):

140 Tepaxia

8.Bavec eAéyyxou apdesuanc (nAektpoBavec) ,PN 10 atm ,nAACTIKEC , YUE PUNXAVIOUO
puBuionc niconc , Siatounc 1 in (A.T.43):

1 Tepayia

9.[MpoypduudTIOTEC UNATAPIAC TUMOU (PPEATIOU , EAEYYOUEVEC NAskTpoBavec (A.T.44):

1 Tepayia

10.M1AaoTIKO PpeaTIo NAeKTpOBavwy ,6 ins ,uiac H/B (A.T.45):

5 Tepayia
11.YnooTuAwan O£vdpou Ue TNV a&ia Tou naccoalou lMNa ynkoc nacoalou pexpl 2, 50 m

(A.T.46): 280 Tepayia
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KE®AAAIO 7: OAODPQTIZMOZ & HM ErKATAZTAZEIZ
BAEME XXEAIA H/M HAEKTPOOQTIZMOY

1. 2WANVEC NPO0TACIAC UNOYEIWV KAAWIwV QwTEIVAC onuaTodoTnons DN 63 mm ano
noAuaiBuAevio (HDPE) diauetpou DN 90 mm (A.T.47):= 2.200,00 m

2. Kahadio NYY undyeio diatopng 4X10 mm?* (A.T.48): = 2.200,00 m
3. Aywyog yupvog XaAkivog diatoung 25 T. . (A.T.49): = 2.200,00 m
4, MiAap odoQwTIoUOU €ikool nevre avaxwpnoewv (A.T.50):=4 Tepaxia
5. I0TOC NAEKTPOPWTIONOU 0doU pe PJovo Bpaxiova UWoug ouVOAIKOU NEPinou
7,00 p. (A.T.51): =100 Tep.
OEQPHOHKE
Apapa Anpikiog 2013 Apapa Anpihiog 2013

O ouvTagag H npoioTapévn Tng A.T.Y.

KIOZZEZ IQANNHZ MAMAAOIOYAOQOY IQANNA

TOMNOIMPA®OZ MHXANIKOZ MNMOAITIKOZ MHXANIKOZ

2eAiba 10 amo 10



